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De volledige onderzoeksrapportage is op te vragen bij de gemeente Medemblik

Bezoekers van het centrum van Medemblik
Enquête oktober 2018

Wat vinden ze ervan? 

Wat is de omzetverdeling?

Wie komen er? 

Wat komen ze doen?

Waaraan geven ze geld uit?

Wanneer komen ze? 
29.000

3 kwartier

komen mensen 
gemiddeld naar het 
centrum

Inwoners van Medemblik komen vaak speciaal voor een 
bepaalde winkel naar het centrum. Bezoekers die ergens 
anders wonen hebben meestal geen duidelijk doel. Zij kijken 
meer rond en bezoeken vaker een horecagelegenheid.

Inwoners van Medemblik komen meestal in hun eentje naar het 
centrum. Bezoekers van buiten Medemblik komen meestal 
samen met iemand anders. Meer dan de helft van alle bezoe-
kers is 55+ jaar.

Waar komen bezoekers vandaan?
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(aantal personen in het centrum tijdens openingstijden van winkels)
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woont in Medemblik

Wervershoof (5%)
Opperdoes (3%)
Oostwoud (2%)
Enkhuizen (2%)
Duitsland (4%)

woont ergens anders 
(vooral in de directe omgeving)
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1 Boodschappen doen32%

2 Winkelen26%

3
vooral: Spar, Hema en Bakker Raat
Bezoek aan één bepaalde winkel20%

5 Loopt toevallig langs13%

4 Toeristisch bezoek15%

duurt een bezoek aan 
het centrum gemiddeld

Top 5:

20 miljoen
geven mensen per jaar minimaal uit 
in het centrum van Medemblik

7,6 Kwaliteit van 
de winkels 7,4 Cultureel

aanbod

8,0 Keuze aan 
horeca 7,5 Beweg-

wijzering

7,4 Netheid7,3 Keuze aan 
winkels

7,2 Bereikbaar
met de auto7,9 Kwaliteit van 

de horeca

6,3 Parkeer-
gelegenheid7,7 Sfeer *

* Inwoners van Medemblik beoordelen de parkeergelegenheid met een 5,8, terwijl bezoekers 
van buiten Medemblik een 7,1 geven.

33% man 62% vrouw

5% kind
bezoekers 
per week

19,20
gemiddeld per bezoek
De helft wordt uitgegeven 
aan ‘dagelijkse artikelen’ 
(supermarkt, verswinkels, 
drogisterij)

Van iedere vier euro gaat 
er één naar een modezaak

Bezoekers van buiten 
Medemblik besteden 2x 
zoveel geld in de horeca 
als bewoners

dagelijkse artikelen 49% 

niet-dagelijkse artikelen 42% 

ambachten en diensten 3% 

horeca 6% 




